

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 朝阳版 | 第274期 | 2023年9月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

朝阳市张玉凤、张秀英、王恩英三人被非法枉判

【明慧网】近日，朝阳市法轮功学员张玉凤、张秀英、王恩英三位老人被锦州凌海法院冤判。张玉凤 61 岁被冤判三年，勒索罚金六千元。张秀英 72 岁，被非法判刑三年六个月，勒索罚金七千元。王恩英 72 岁被枉判一年，勒索罚金二千元。现在张玉凤已上诉到凌海市中级法院。

二零二三年三月七日上午，张玉凤、王恩英、张秀英在朝阳市凌北乡集市上发大法真相，传递着避疫良方，被便衣警察绑架到高铁派出所。之后，锦州铁路公安处、朝阳市北塔公安分局警察联合对三名法轮功学员非法抄家。

张玉凤女士曾遭迫害事实

张玉凤，是朝阳市双塔区长宝乡农民，九六年开始修炼法轮功。她曾说，自己修炼之前身患多种疾病，修炼之后很快全部康复。

法轮功被迫害后，张玉凤被多次遭骚扰、绑架。张玉凤进京上访，被警察绑架，后被劫持回朝阳市，被非法拘留三十天。之后，当地不法人员经常到她家中骚扰，家人无法正常生活。

二零一三年七月二十三日，张玉凤因悬挂真相横幅、标贴遭人

恶告，当天下午，北塔公安分局二十多名警察闯入她家中非法抄家，并将她绑架至看守所非法关押十五天。之后，北塔公安分局警察两年内七次闯到她家骚扰。

王恩英女士曾遭非法判刑三年，被关押到辽宁女子监狱迫害。

中共对法轮功学员残酷迫害，与古罗马迫害基督徒极其相似。为此强大的古罗马因迫害正信而招致天谴，天降四场大瘟疫，死了很多人，古罗马从此衰落。

如今中国一波接一波的大规模疫情中，也死了很多人。瘟疫就是针对中共而来，所有维护中共、为中共卖命的人，都将为其陪葬。最近，随着新冠疫情的再次升温，大陆司法官员及多名青壮年警察密集病亡，他们都是中共党员。但中共一直隐瞒疫情真相，掩盖他们的死因。

在此奉劝所有参与迫害的人，立即悬崖勒马，停止迫害法轮功，不要为眼前的权、利赔上性命，应该真心忏悔，三退（声明退出中共党、团、队组织）方可避劫难。法轮功学员不顾自身安危在传递着避疫良方，希望人们在这场天降的灾难中能保平安。◇



走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界 100 多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过 5800 项。法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地遭残酷迫害。◇

辽宁凌源市刘玉芳被诱捕 亲戚发出求助信

【明慧网】朝阳凌源市小城子乡肖杖子村 67 岁的朴实农妇刘玉芳，于二零二三年八月二十四日带上七、八份材料到凌源天元宾馆去见“省巡视组姓李的”反映冤情，竟被非法扣押。现在得知，这是凌源国保大队警察冒充“辽宁省巡视组”，以给其解决家庭困难为由诱骗绑架。下面是亲戚发出的求助信：

各位领导：你们好！

我是凌源市小城子乡肖东组村民刘玉芳的亲戚。二零二三年五月份，刘玉芳给辽宁省巡视组递交了《控告状》，被凌源市国保大队大队长杨海超等人打击报复，八月二十四日，诱骗刘玉芳至凌源天元宾馆，实施绑架，现刘玉芳被非法关押在朝阳市看守所，失去了人身自由。我不得已把她家的悲惨遭遇实情反映给你们，求得上级领导的帮助，事实经过如下：

刘玉芳 67 岁，因年龄大找工作困难，她给一个小脑萎缩的痴呆人做保姆，挣得糊口钱。她的丈夫刘殿元现年 86 岁，被关押在沈阳第一监狱。二零二二年九月二十五日，监狱打来电话，通知家属刘殿元小脑萎缩，已经卧床，不能自理，要求家属交 5、6 千元钱做鉴定费用，办保外就医。今年七月份，刘玉芳去监狱看望刘殿元，刘殿元已经不认识她了。

这对夫妻是后组合的家庭。原来两人都患有不同程度的慢性病，一九九五年开始炼法轮功，身体顽固病痛消失了。自从江泽民下令开始迫害法轮功开始，她两人都遭受残酷的迫害，被拘留、劳教、关进监狱，遭非人折磨。二十多年来，大多时间过着逃亡、流浪、居无定所的生活。原有三间房屋，因年久失修已荒废。家中无任何经济来源。

为了能尽早把丈夫接回家，

刘玉芳只能向各级政府的有关部门求助，但都未能得到妥善解决，她只好走控告程序，控告当年枉判她丈夫的朝阳市建平县法院法官李岩和建平县国保大队警察姜杰、张立慧。请求无罪释放其丈夫刘殿元，依法对刘殿元做出国家赔偿。

因为刘殿元被冤判，整个过程均属于违法。一是程序违法：二零一五年十一月九日，姜杰等七、八个人私闯民宅，没有出示任何证件，将刘殿元老人连拖带拽绑架走。24 小时内，没有通知家属，家属去国保大队询问，不予任何答复。二是事实违法，二零一五年七月下旬，夫妻俩遭遇严重车祸，身体受伤，卧床多日。三个多月后，在亲戚家疗养期间，被警察绑架，可是，警察捏造罪名时，写成一个装有书和资料的房子里抓的，蓄意编造证据。三是庭审违法，开庭前夕，不通知当事人开庭时间，刘殿元自己写好的辩护词没有带在身上。家中无钱请律师辩护，刘玉芳要辩护，但不让进现场，因为她的身份证被官方非法没收了。更滑稽可笑的是，法庭故意停电，在一片黑暗中，没有出示证据，没有证人证言，没有当场录像的情况下，安个罪名，草草收场。四是下达判决方式违法，法院只给家属下达口头通知的判决时，告诉家属已经过了上诉期，蓄意制造不准上诉的事实。至今，刘殿元已经在狱中服冤刑 7 年多了，法院仍然不送达判决书。家属只知刘殿元（那一年他 79 岁高龄）被判了 11 年半。刘殿元被判刑整个过程实属构陷。

从以上法官与国保人员互相勾结，违法违规判案中，不难看出，如果刘殿元真的犯罪，为什么要步步暗箱操作，不公之于众呢？只能说明，当事法官、警察为了完成迫害法轮功学员的任务，升官发财，泯灭良心判案。现在刘玉芳要控告他们，他们竟以给刘玉芳解决困难为诱饵，冒充辽宁省巡视组人员在

凌源天元宾馆办公，诱骗她入陷阱，将她投入看守所，达到他们打击报复的目的。

由于刘玉芳被绑架，她丈夫的保外就医只能搁浅。对于这个已经 86 岁的老人瘫痪在监狱里，命在旦夕，凌源国保大队的警察竟把唯一能照看他的老伴绑架，这个家庭的悲惨现状令人泪目、怜悯同情，稍有良知的人都不能作出这种丧尽天良之事。然而，你们知道三尺头上有神灵，人在做天在看。善恶终有报，只争来早与来迟。这是宇宙的法则，无论权贵还是草民，谁都在其中。

刘玉芳在上访信中写道：法轮功是佛家修炼大法，真、善、忍是普世价值，做好人没有错。大法是来救人的，天灾人祸频发是淘汰中共坏人来的。实际上，正象刘玉芳写的那样，周永康、薄熙来等等高官们，因跟随江泽民疯狂迫害法轮功学员们，地位那么显赫、都没有逃脱可悲的下场。相信他们的人生轨迹对你们一定会有正面启发作用。

刘玉芳夫妇善良朴实，不图权不图利，只想有一个健康的身体，她能危害到谁呢？一个耄耋老人、一个古稀老人，能危害到当权者吗？她最近写的上访信、控告状，也无非是求得一处栖身之地，把她丈夫接回来伺候，连安度晚年都谈不上，只是为了生存而已。

坚守信仰做好人理应得到尊重。《宪法》第 36 条规定：“公民有宗教信仰自由”。天理昭昭，公道自在人心。真心希望能看到此信的领导们，面对她家的惨状心生怜悯之情，在职权范围内，能伸出您的贵手，帮一帮这个家庭吧，给他们一个公道！

辽宁凌源国保大队警察冒充省巡视组电话：18524956109，18524956123